

18岁的酸甜苦辣

——回顾CBA本赛季难忘的故事

盘点的模式在赛季末虽略显老套,不过对于CBA联赛18岁的经历来说,“老坛子”里装着太多新的谈资。——道来,酸甜苦辣自在其中。

1 麦迪的CBA奇幻漂流记

尽管只在CBA“漂流”了3个月,麦迪却绝对是头号主角,他留下了太多故事,最让人印象深刻的是“肘击”与“绝杀”。

常规赛第七轮,麦迪为了报复吉喆冲自己摇手指的不敬,一肘子将后者打翻在地,这一肘不仅让他成了

“北京队公敌”,还引发了中国篮协对联赛规则的改动——禁止球员在比赛中有“摇手指”等挑衅行为。麦迪留给CBA的不只有争议,第27轮青岛队战辽宁队,他在终场前1.7秒用标志性的干拔跳投完成绝杀,唤醒了“麦蜜”对于“麦迪时刻”的回忆。

2 易建联 MVP 大满贯

“八冠王”广东队夺冠到手软,而属于易建联的MVP(最有价值球员)奖杯一只也快拿不下了。常规赛、全明星赛和总决赛,易建联把本赛季CBA最有分量的MVP奖项通通收

入囊中,成为继王治郅(1999-2000赛季)后第二位将联赛MVP奖杯“一锅端”的球员。CBA联赛结束后,外界等待着阿联再一次踏上NBA的赛场,当然广东球迷除外。

3 MVP 奖杯不再拒绝外援

马布里没能率领北京队成功卫冕,但他仍改写了CBA的历史,成为首位当选常规赛MVP的外援。老马常规赛场均29.5分,当选MVP实至名归,不过他也得感谢中国篮协的成

全。中国篮协本赛季修改了MVP的评选规则,在常规赛阶段设立了国内球员和外援两个MVP头衔,同时外援也有资格参加总决赛MVP的评选,此举深得民心。

4 青岛队退场引发裁判信任危机

一次24秒进攻违例的误判,让裁判成了本赛季CBA最大的争议词。常规赛第20轮,由于裁判在一次关键的攻防回合中无视八一队的24秒进攻违例,青岛队用短暂离场的方

式表示抗议,15分钟后才重返球场。中国篮协在这次争议事件后开出了“全覆盖”的罚单,不仅两支球队和技术代表被罚,三名当值裁判员更是收到了总计20场禁赛的重磅罚单。

5 山东队横扫上届冠军

从联赛第13名到亚军,山东队只用了一个赛季。回顾这一赛季,常规赛收官阶段创造的队史15连胜纪录固然给力,但最让“鲁军”扬眉吐气的绝对是在半决赛中以3:0横扫卫

冕冠军北京队,让后者饱含心酸地成了首个被横扫的卫冕冠军。三名外援加上一群才华出众的年轻人,山东队的建队模式让那些期待“咸鱼翻身”的球队看到了希望。

6 杜比单场75分改写CBA历史

杜比从未获得过CBA总冠军,可在CBA单场得分纪录榜上是“一骑绝尘”。第17轮浙江队与山西队对阵,在一个不正常的比分下(没打加时赛154:129),

杜比玩电子游戏般地砍下了75分,刷新了CBA联赛18年来的单场得分纪录。要不是终场前3分17秒被提前换上,他完全有机会复制科比在NBA单场81分的奇迹。

7 王哲林不负众望

最被人看好和最让人失望,往往就在一线之间。就王哲林CBA处子赛季的表现来看,小伙子对得起外界“姚明接班人”的期许。

均20.2分和12.9个篮板在本土内线中仅逊于易建联。在联赛第30轮至第32轮短短的6天里,18岁的王哲林两次打出了“双20”数据,是CBA历史上取得这一成绩最年轻的球员。

8 马库斯吸食大麻毁山西队前程

山西队外援马库斯为抽大麻付出了被禁赛6个月的代价,也连累山西队这个争冠大热门无缘季后赛。这是中国篮球职业联赛历史上首例兴奋剂检测阳性事件,

在不太频繁的CBA药检过程中(赛季开始后6场抽查12例),马库斯被抓个正着,他与查尔斯的“裸裎组合”从此成为历史。(据新华社北京3月31日电)

文体速览

主场3:0战胜湖南 建业轻松取得三连胜



河南建业球员带球过人

3月30日晚,2013年中甲联赛进行了第三轮的较量,河南建业主场迎战湖南湘涛。齐邦巴、尹鸿博、顾操接连破门,最终河南建业以3:0战胜湖南湘涛,球队在取得三连胜的同时,也依靠净胜球的优势登上联赛榜首。

联赛三轮过后,目前有四支球队保持三连胜,而下一轮排名榜首的河南建业将在客场挑战联赛第二名广州日之泉。 记者 高山岳 文/图

两项射击比赛落幕

我市健儿射落8金

本报讯 3月29日,同期举行的“2013苏鲁豫皖晋五省城市射击比赛”“秦晋豫皖四省八地市协作区射击比赛”落下帷幕,我市健儿表现出色,共获得8枚金牌。

获得金牌的项目分别是女子青年组气手枪团体、男子50米手枪慢射60发、男子10米气步枪少年组团体及个人、男子10米气手枪少年组团体及个人、女子少年组气步枪40发团体及个人。(王子君 刘杰)



全运会青年女篮预赛洛阳赛区开赛

3月30日下午,第十二届全国运动会女子篮球青年组预赛洛阳赛区比赛在我市新区体育馆开赛。3月30日至4月3日,共有上海、江苏、河北、四川、重庆和香港6支球队参加洛阳赛区的比赛,每天开赛时间为14:30、16:00、19:30,广大球迷可前往免费观看。图为香港队与上海队在比赛中。 记者 何浩 摄

国内首个类型文学专业大奖揭晓

“三体”“甄嬛”榜上有名

科幻作家刘慈欣的《三体》3月30日在杭州获得了首届“西湖·类型文学双年奖”的金奖。这一奖项是国内首个类型文学专业大奖。

《三体》是一部三部曲作品,共88万字。刘慈欣以丰富的想象力讲述了一个地球文明与外星文明长达数百年的遭遇史。他表示,当前社会面临的最大的不确定因素不是房价、医疗、教育和环保,而是外星文明的可能出现,假如后者成为现实,将对人类的生活态度和世界观造成很大的影响。

此外,《城邦暴力团》《后宫·甄嬛传》《借枪》和《间客》获得银奖,《黑道悲情》《侯卫东官场笔记》《步步惊心》《腥》《杜拉拉升职记》《新宋》《华胥引》《两代官》《谋杀似水年华》和《海瑞官场笔记》获得铜奖。(据新华社杭州3月31日电)

名词解释

类型文学,是以题材明显相同和受众群体相对固定为标准划分出的文学创作形式,诸如武侠、言情、侦探、推理、科幻、历史演义是传统意义上的类型文学,近年来兴起的玄幻、职场、校园、穿越、盗墓、悬疑则为类型文学增添了新生力量。

文化随笔

“沈从文体”走红,道出心中多少事

熟悉沈从文的人大概都喜欢他的这句话:“我行过许多地方的桥,看过许多次数的云,喝过许多种类的酒,却只爱过一个正当最好年龄的人。”这句充满感情的话,最近被网友集体模仿,掀起了一股“沈从文体”造句热潮。

“我跑过许多次的步,忍过许多顿的饭,办过许多张健身卡,却只得到过一个无奈而残酷的事实:又胖了10斤。”“我下了许多遍的决心,咬了许多的嘴唇,收了许多回的手指,却还是支付宝付款了。”这一类造句,切中时下年轻人生活的重心:健康、减肥、网购等,戳中了多少人内心的痛,引起了广泛共鸣,因此人气甚高。

“我想过很多次未来的房子,看过很

多地方的楼盘,对比过许多种户型,却依然买不起一套属于自己的蜗居。”这类造句切中时弊,表达了网友面对现实的无奈,也得到了很多的拥趸。

也有不少网友借“沈从文体”来调侃自己的经历,抒发遇事不顺或者怀才不遇的郁闷。“我买过许多彩票,见过很多中奖信息,试过很多数据联想,却只中过金额五元的‘大奖’。”“我上了许多年的学,做过许多次实验,拿过许多本证书,却做着与之风马牛不相及的工作。”“我去过许多不同的公园,喝过许多不同的咖啡,相过许多不同的亲,却只得到一个无奈的现实:还是单身。”

不管是发牢骚还是调侃,借助沈从文这个经典句式,大家尽情地诉说着心

事,抒发着情感。想想曾经流行的“咆哮体”“甄嬛体”“淘宝体”等,无非大家借着一个流行的现象,搭建一个平台,用一种别出心裁的体例,表达生活中的种种感受,寻求心理上的放松。

“沈从文体”的走红,也激发了大家的学习兴趣。有网友表示:“为了这句话,我还真的去沈从文的书中寻找了,也正好读了更多沈从文的作品。”对于不少网友来说,凑了热闹,还长了学问,何尝不是一件好事呢?

流行不是坏事,借由流行,我们也在缅怀逝去的大师,眷恋纯真的年代,反思我们的错误,描绘我们的生活。流行也精彩。(据新华网 网址:http://www.xinhuanet.com/)

人物简介

沈从文(1902年—1988年),原名沈岳焕,湖南省凤凰县人,作家、历史文物研究家、教育家、京派小说代表人物,是现代作家中成书最多的一个,代表作品有《边城》《中国丝绸图案》《唐宋铜镜》《龙凤艺术》等。

沈从文与张兆和的爱情故事被传为佳话。“我行过许多地方的桥,看过许多次数的云,喝过许多种类的酒,却只爱过一个正当最好年龄的人”便是他写给张兆和的情书的内容。

不限车型、不限排量、不限价位……只要不是改装车

百米冲刺,谁更牛! 只赢你0.1秒 算我输

不服,就放马过来,挑战百米冲刺王!

活动时间:4月14日

东风雪铁龙 C4L 向前的力量

洛阳市德众金迪汽车销售服务有限公司 地址:洛阳市西工区汉宫路5号德众汽车新城 电话:0379-62268858

C2 C5 C4L 世嘉三厢 世嘉两厢 新爱丽舍三厢 新爱丽舍两厢

CITROËN

CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活